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DA BI BILI DELEŽNI VEČNEGA ŽIVLJENJA 
Celotno Jezusovo življenje je odgovor na Očetovo voljo. Hrani ga popolna 
zvestoba Očetu. Ko molimo, se učimo spolnjevati Očetovo voljo, ne pa da 
izsiljujemo, da on izpolni našo. 
V Jezusovem življenju popolne pokorščine Očetu najdemo njegovega Duha. 
Prišel je, da bi nas povezal z Očetom. Vse, kar dela, služi temu namenu. 
Jezus je namreč visoko nad pravili in nad paragrafi, kajti Očetova volja 
presega vsako človeško logiko. 
Kako se dvigati nad logiko tega sveta, kako živeti za večnost? Vedno in 
povsod mora biti merilo Božja beseda, evangelij. V luči Božje besede, 
evangelija in Jezusovega delovanja moramo presojati vse. Mi sami po sebi in 
brez Boga nismo nič, Bog je vse in samo on je merilo dobrega. Posloviti se 
moramo od predstav, da je Bog tisti, ki določenih stvari ne počne. Sprejeti, da 
je velika verjetnost, da ne bomo sprejemljivi za druge, če bomo zvesti Božji 
logiki. Jezus je nazadnje izgubil skoraj vse prijatelje. Večina se je obrnila proti 



njemu. V odločilnih trenutkih se mu je v celoti postavila po robu prav 
shodnica, iz katere je izhajal. Paradoks resnice. Sprejeti, da pride vstajenje 
kronološko po Jezusovi smrti, kar hkrati pomeni, da pride vstajenje mrtvih 
stvari v našem življenju za umiranjem sebi in ne pred tem. Z drugimi 
besedami: tega, kdaj bo vstajenje, ne vemo, svojo smrt pa moramo sprejeti 
tisti dan, ko pride. 
In kako lahko v svojem življenju postajamo deležni večnega življenja? 
Vsak dan si moramo vzeti čas za molitev, pogosto moramo prositi za pomoč 
Svetega Duha,  sprejeti moramo potrebo po spreobrnjenju – kesanju za svoje 
grehe, zaživeti moramo v sedanjem trenutku, sprejeti moramo vsakdanje 
umiranje, v vsem moramo iskati Božjo voljo in vselej moramo izbrati 
ljubezen. Po: E. Mozetič 
 
OBISK BOLNIKOV 
V torek, 4. novembra od 15. ure naprej bo obisk bolnikov in starejših na 
domu. V primeru zadržanosti zaradi pogreba bo obisk v ponedeljek ali v 
sredo.  
Če še kdo želi, da ga obišče duhovnik in prinese sv. obhajilo naj to prosim 
sporoči v župnišče Šmarje pri Jelšah.  
 
ZAHVALNA NEDELJA  

V nedeljo, 9. novembra obhajamo zahvalno nedeljo. To je dan 
hvaležnosti. Na to nedeljo še posebej rečemo BOG HVALA TI, za vse 
dobro, ki smo ga skozi leto prejeli. Ni samo po sebi umevno, da smo zdravi, 
da imamo vse to, kar imamo.  

Ob zahvalni nedelji smo tudi povabljeni, da darujemo svoj dar za ljudi v 
stiski (osnovna živila: moka, sladkor, olje, krompir, testenine, mleko, riž, 
vložena zelenjava). Prosimo vas, da te darove prinesete v cerkev in jih 
položite pred daritveno mizo - oltar. Na ta način tudi pokažemo, da smo 
Bogu hvaležni za vse te zemeljske dobrine. V nedeljo, 9. novembra ob 9.15 
se bomo pri sv. maši zahvalili Bogu, Božji materi Mariji in ljudem za 
dar zemlje in dela človeških rok. Lepo vabljeni. 
 
DUHOVNE VAJE ZA BIRMANCE 
Druga skupina birmancev in birmank ima na Sladki Gori duhovne vaje od 
7. do 9. novembra. Začnejo se v petek ob 18.00, in se zaključijo v nedeljo s 
sveto mašo ob 10.30 na Sladki Gori.  
 
REFERENDUM – 23. NOVEMBER 

Novomeški škof in predsednik Slovenske škofovske konference msgr. dr. 
Andrej Saje je v tedniku Družina pod naslovom Po njihovih sadovih jih 
boste spoznali zapisal: »Zakon o pomoči pri prostovoljnem končanju 



življenja (ZPPKŽ) so predlagatelji predstavili kot izraz sočutja in svobode, 
a v resnici pomeni globok preobrat v razumevanju človeka, prava in 
medicine. Zagovorniki pri tem izpostavljajo pomoč in skrb za človeka, ki 
trpi, toda v svojem bistvu zakon ne uvaja pomoči, temveč institucionalizira 
sodelovanje pri smrti. Z lepimi besedami o »dostojanstvenem umiranju« in 
»pravici do izbire« se prikriva dejstvo, da bi zdravniki in medicinske sestre 
postali tisti, ki omogočajo smrt, ne več tisti, ki varujejo življenje. To pomeni 
odmik od Hipokratove prisege in zdravniške etike, ki pravi, da zdravnik 
nikoli ne sme povzročiti smrti bolnika.  

Gre za kulturni prelom – od kulture življenje h kulturi smrti. Družba, ki 
sprejme, da lahko konča življenje »iz sočutja«, postopoma izgubi občutek 
za vrednost človeškega življenja. Po novem bi tako obstajalo »vredno« in 
»nevredno« življenje – tisto, ki ga ohranjamo, in tisto, ki ga lahko končamo. 
Izkušnje iz tujine jasno kažejo, kam to vodi: ko se enkrat odpove načelu 
nedotakljivosti življenja, ni več trdnih meja in usmrčujejo, ali »pomagajo« 
pri tem, tudi otroke.  

Zagovorniki zakona, ki spreminja našo civilizacijo in razumevanje 
človeka, poudarjajo neznosno trpljenje, ki ga lahko končamo s tem, da 
ljudem pomagamo pri samomoru. Ne nasedajmo lepim besedam, za katerimi 
se skriva legalizacija pomoči pri samomoru. To ni jezik resnice, temveč 
preoblečena laž.  

Trpljenje, ki je sestavni del človeka, je danes mogoče lajšati. Razlogi za 
željo po smrti so predvsem osamljenost, izguba smisla in občutek, da si 
breme drugim. To niso medicinski, ampak družbeni in duhovni problemi, ki 
zahtevajo sočutje, bližino in pomoč – ne pa smrti. namesto da bi vlagali v 
paliativno oskrbo, duhovno podporo in nego, se ponuja smrt kot rešitev, ki 
je hitrejša in cenejša.  

Evangelij nas vabi k presoji, ne po besedah, ampak po posledicah: 
»Varujte se lažnih prerokov, ki prihajajo k vam v ovčjih oblačilih, znotraj pa 
so grabežljivi volkovi. Po njihovih sadovih jih boste torej spoznali.« (Mt 
7,15-20) Jezus nas opozarja, da se resnica razodeva v sadovih dejanj, ne v 
prijaznih besedah. Če pogledamo sadove podobnih zakonov drugod, vidimo: 
porast smrti, finančna korist, zmanjšanje spoštovanja do življenja, strah med 
starimi in bolnimi, zmanjšanje vlaganj v paliativo. To so njihovi sadovi – in 
po njih jih spoznamo.  

Kristjani verujemo, da življenje ni naša last, ampak Božji dar. Bog ga 
daje in ga tudi vzame, ko pride njegov čas. Naša naloga je, da ga spoštujemo 
in varujemo. Pravo sočutje ni v tem, da trpečega odstranimo, ampak da smo 
mu blizu, ga spremljamo, lajšamo njegovo bolečino in mu pomagamo, da 
umre spravljen, obdan z ljubeznijo najbližjih. … 

Zakon o pomoči pri prostovoljnem končanju življenja torej ni dejanje 
sočutja, ampak civilizacijski zdrs, ki spodkopava temeljno vrednoto – 



svetost življenja. Od nas zahteva odločitev: ali bomo ostali družba življenja 
ali pa bomo legalizirali smrt kot odgovor na trpljenje.«  

V nedeljo, 23. novembra 2025, se udeležite referenduma in na njem 
glasujte PROTI.S svojim glasom PROTI se boste zavzeli za Jezusovo 
zapoved ljubezni do bližnjega in za spoštovanje Božje zapovedi: »Ne 
ubijaj«. Le tako bomo kot skupnost ohranili človeški obraz.  
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE  
Od 3. do 9. novembra čistijo in krasijo župnijsko cerkev verniki iz Grlič.  
 

 

31. NAVADNA NEDELJA 
Ponedeljek 

3. 11. 2025 

Viktorin 

Ptujski, škof 

  

Torek 

4. 11. 2025 Karel 

Boromejski 

16.30 

17.00 

molitev rožnega venca 

za † Antonijo Vraničar 

molitev pred Najsvetejšim za 

duhovne poklice 

Sreda 

5. 11. 2025 

Zaharija in 

Elizabeta 

  

Četrtek 

6. 11. 2025 

Lenart 

(Narte),opat 

  

Petek 

7. 11. 2025 
Ernest, opat 

  

Sobota 

8. 11. 2025 

Gotfrid 

(Bogomir), škof  

8.00 

 

za † Antona Baštevca 

Nedelja 

9. 11. 2025 

32. med letom 

Teodor (Darko), 

mučenec 

9.15 za † Marijo, stare starše Šoštar, 

Janeza in Marijo Šoštar, 

Janeza in Ano Belej, 

Gajserjeve in Vogrinčeve 

za † Janeza in Marijo Šoštar, 

Ireno Žaberl 

za † Miha in Nežo Jager ter za 

+  starše Mihaela in Barbaro 

 

 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 
576 012). Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat, 

www.zupnija.kristanvrh.si 


